



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 25 / 2024 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.003656/2024-02

Foz Do Iguaçu-PR, 23 de fevereiro de 2024.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 16/2024/PRPPG

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, publicada no DOU nº 115, de 20 de junho de 2023, s. 2, p. 25, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR, nos Art. 2º e 3º, e no uso de suas atribuições, resolve divulgar retificação do edital 16/2024/2024

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

DIA 27/02/2024 - 09h as 12h (terça-feira)
JULIO DALTON RIBEIRO
KARINE RODRIGUES ALVAREZ
LETÍCIA DE OLIVEIRA SANTOS
LUÍS CARLOS MIDA NHASLAMBÉ
LUÍS MIGUEL BERNARDO
LUISA FERNANDA RODRÍGUEZ ORREGO
MANUEL BENDECENE LEVENE
MARCELO DONIZETE LEITE SANTANA
MARIA EDUARDA SOUZA MARTINS
MAYARA DOS SANTOS BRAULINO
MIGUEL ANGEL RODRIGUEZ SILVA

NATHÁLIA NUNES

NEDSON COELHO RIBEIRO

1.2 Leia-se:

DIA 27/02/2024 - 09h as 12h (terça-feira)

JULIO DALTON RIBEIRO

KARINE RODRIGUES ALVAREZ

LETÍCIA DE OLIVEIRA SANTOS

LUÍS CARLOS MIDA NHASLAMBÉ

LUÍS MIGUEL BERNARDO

LUISA FERNANDA RODRÍGUEZ ORREGO

MARCELO DONIZETE LEITE SANTANA

MARIA EDUARDA SOUZA MARTINS

MAYARA DOS SANTOS BRAULINO

MIGUEL ANGEL RODRIGUEZ SILVA

NATHÁLIA NUNES

NEDSON COELHO RIBEIRO

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 As demais informações constantes no Edital PRPPG nº 16/2024 permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 23/02/2024 14:56)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A)
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **25**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **23/02/2024** e o código
de verificação: **d2b8e8c1be**